

III. národní konference

Elektronizace zdravotnictví a telemedicína 2025

17.–18. března 2025

Brno, Nová radnice, Sněmovní a Rytířský sál

Konference je pořádána ve spolupráci se statutárním městem Brnem.

www.telemedicina-brno.cz



Vážené kolegyně a kolegové,

dovolujeme si vás pozvat na další ročník již tradiční konference věnované nejrůznějším aspektům elektronizace zdravotnictví, která bude stejně jako v loňském roce uspořádána v rozšířeném, dvoudenním formátu. Věříme, že tím v hlavních programových blocích vytvoříme dostatečný časový prostor pro diskuzi a výměnu názorů. Program konference se primárně zaměří na nejnovější trendy a úkoly, které před elektronizací stojí a velmi konkrétně shrne postup a výsledky řešení národních projektů v této oblasti.

První den konference bude věnován nové koncepci elektronizace českého zdravotnictví, kterou je nezbytné připravit i s ohledem na aktuální vývoj a nové trendy. Dominantou této části budou přednášky a panelové diskuze zaměřené na digitální služby, interoperabilitu, rozvoj aplikací pro pacienty a standardizaci zdravotnické dokumentace se zaměřením na systém e-žádanek, parametrizaci propouštěcích zpráv a dalších komponent zdravotnické dokumentace. Další programové bloky se budou věnovat novinkám v oblasti legislativy a práva, včetně telemedicíny, aplikace AI, správy a sdílení dat. Na závěr konference bude představena nová resortní koncepce uvolňování a sdílení dat, opět již s konkrétními výstupy a produkty.

Těšíme se na Vaši účast a setkání s Vámi

programový výbor konference

Všeobecné informace

Místo konání	Nová radnice, Dominikánské náměstí 196/1, 602 00 Brno
Registrační poplatky	Zástupci nemocnic, VŠ, státní správy a samosprávy, členové ČLS JEP, ČLK Kč 4 690,- Obchodní společnosti Kč 9 900,- <i>V registračním poplatku je zahrnuto vstupné na konferenci, oběd na den 17. března 2025, Společenský večer, občerstvení v průběhu konference, konferenční materiály a DPH.</i>
Konferenční materiály	Při registraci obdržíte jmenovku, konferenční set vč. programu konference.
Obědy	Obědy se vydávají dne 17. března 2025 od 11.30 do 13.30 hod oproti stravenkám, které obdržíte při registraci účastníků. Zájemce o bezmasý oběd žádáme, aby svůj požadavek sdělili registrujícím osobám. Cena za oběd je zahrnuta v registračním poplatku.
Společenský večer	Společenský večer formou rautu se koná dne 17. března 2025 od 20.00 hod v hotelu International v Brně. Vstupenka na večer je zahrnuta v registračním poplatku.
Akreditace	Konference bude zařazena v centrální evidenci vzdělávacích akcí České lékařské komory a bude ohodnocena kredity dle platných předpisů. NLZP obdrží potvrzení o účasti. Certifikáty se budou vydávat po ukončení kongresu na registraci účastníků.

SYMMA

www.symma.cz